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ATA DA 9 O 2 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MJNICPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

20 /06/2023. 

Aos 20(vinte) dias do mês de junho do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se a 90ª 

~nonagésjma) Sess.ãD Ordjnárra da Câmara MunidpaJ .de Acarape, sDb a Presjrlência rlD 

Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim ,que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro 

Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em 

seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana 

Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, 

Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 

Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma 

Naz.ion e Sandro MárciD Soares da SUva. Quórum de 10 {.dez) e ausente Marra CeUna Gom.es 

Carlos Monteiro. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, 

realizada em: 13/06/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. 

Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 54/23 do vereador 

Liliaudo Monteiro que seja disponibilizado um imóvel para uso da polícia militar em nossa 

cidade, que servira de base de apoio para o trabalho da polícia, como também um local de 

descanso dos referidos policiais. Usando a palavra o vereador Liliaudo pediu ao Poder 

.P.úbfü:o _provJdende essa casa de a_pojo _pojs o mais breve possíveJ, tudo é em Redenç.ão, Pode 
acontecer de retira-los daqui e colocar em outro município. É dever do Estado e também do 

Município da essa ajuda. Colocado em votação foi aprovado. Em seguida o Senhor Presidente 

colocou em votação do Projeto de Lei do Executivo nº 014/2023 - que "DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS DO MUNICÍPIO DE ACARAPE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo do mesmo aprovado por unanimidade. Usando a palavra o 

vereador Paulo Quaresma sugeriu que esse laboratório que acaba de ser aprovado, seja 

usado de forma descentraUzada, que vá para as .local.idades.. Continuando o 5.enhor 

Presidente autorizou Leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 13/2023 que "AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Em seguida o Senhor Presidente encaminhou para a comissão de Orçamento e Finança e 

falou que será votado na próxima sessão. Com a palavra o Senhor Presidente falou que os 

vereadores são unanimidade, não vão conseguir desunir nosso grupo. Usando a palavra o 

vereador Claudio parabenizou o Secretário de segurança Robson, que está fazendo um 

.excelente .trabalho .. Co.as.eguiu .uma .unidade .da p.olí.da .p.ara _o .município. Lrei pedir o título de 

cidadão para ele. Com a palavra o vereador Liliaudo iniciou suas palavras parabenizando o 

Presidente pelo zelo por essa Casa. Sobre o Secretário Robson, não tem recurso, mas ele 

continua acreditando. Hoje ele nos explanou um projeto voltado para as crianças. Se tivesse 

sido implantado, já teríamos resultados. Em seguida falou do Projeto que solicita o 

reenquadramento das auxiliares de enfermagem em técnicas. Que o Senhor Presidente 

envie ofício ao Prefeito pedindo um parecer, se concorda ou não, se tem irregularidade. Se 

não concorda, dizer qual o empecilho. Temos que resolver . .Com a.palavra a vereadora.Karine 

complementando as palavras do colega falou que o Gestor veja a possibilidade de uma 
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conversa. Esse reenquadramento trará bônus para o executivo. Nosso intensão é ajudar. 

Com a palavra o Senhor Presidente sugeriu que os próprios vereadores Liliaudo e Karine faça 

e.s.se Jevantamento, .serja meJhor que o ofido. Com a paJavra o vereador LiUaudo dj.s.se que 

fala do ofício porque está falando sem conhecimento de causa. Ele tem que dizer porque 

não está sendo cumprido. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeir Secretariei a Sessão e autorizei 

1º Secretário: 


